南京聚隆科技股份有限公司 关于与专业投资机构共同投资参与产业投资基金的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确和完整,没有虚假记 载、误导性陈述或重大遗漏。

重要内容提示:

投资标的名称:南京建邺领益基石创业投资合伙企业(有限合伙)

投资金额: 2000 万元 (分期缴付)

特别风险提示: 本项投资尚需各方正式签署合伙协议, 并进行工商变更登记 等手续,具体实施进度和情况存在不确定性,合伙各方无保本及收益承诺,极 端情况下可能面临投资失败乃至本金受损的情形,敬请广大投资者理性投资, 注意风险。

南京聚隆科技股份有限公司(以下简称"公司")于2021年6月28日召开 第四届董事会第二十七次会议和第四届监事会第二十二会议, 审议通过了《关于 与专业投资机构共同投资参与产业投资基金的议案》, 现将有关内容公告如下:

一、对外投资概述

为借助专业机构的专业力量及资源优势,进一步扩宽公司行业领域及提升竞 争力,公司作为有限合伙人与普通合伙人西藏天玑基石创业投资有限公司、南京 东南投资基金管理有限公司以及其他有限合伙人共同参与投资南京建邺领益基 石创业投资合伙企业(有限合伙)(以下简称"南京建邺领益"、"合伙企业")。 南京建邺领益认缴出资总额为23,000万元,其中公司以自有资金认缴出资人民 币 2000 万元,占比 8.7%,投资额分别按 30%,40%,30%三期缴付。

根据《上市公司重大资产重组管理办法》和《深圳证券交易所股票上市规则》 等有关规定,本次交易事项在董事会的审批权限范围内,无需提交股东大会审议。 本次交易不构成重大资产重组,不属于关联交易。

二、合伙企业的基本情况

(一) 合伙企业的基本信息

- 1、企业名称:南京建邺领益基石创业投资合伙企业(有限合伙)
- 2、类型:有限合伙企业
- 3、成立时间: 2021年6月17日
- 4、注册资本: 23000 万元
- 5、统一社会信用代码: 91320105MA26A6K203
- 6、注册地址:南京市建邺区庐山路 168号 2412室/A
- 7、合伙期限:7年
- 8、经营范围:一般项目:创业投资(限投资未上市企业)(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)
- 9、合伙企业的目的:在经营范围内从事股权投资、创业投资、投资咨询业务,聚焦高新技术产业和战略新兴产业,投资于大科技、大医药领域,包括集成电路产业链、人工智能及应用、企业服务、云计算、大数据、IoT、高端设备、ICT产业链、生物医药、基因检测、医疗器械(微创介入器械、体外诊断)、消费医疗等,兼顾高科技在消费、泛文化领域的应用;立足江苏,辐射长三角地区及全国地区。为免歧义,除另有约定外,本合伙企业应通过专项投资于【南京领益基石股权投资合伙企业(有限合伙)】间接投向前述领域。
- 10、管理人:基石资产管理股份有限公司(私募基金管理人备案登记编码: P1002245)
 - 11、执行事务合伙人:西藏天玑基石创业投资有限公司
- 12、经营状况说明:南京建邺领益已完成工商登记,设立后尚无实缴出资, 未办理基金备案,未开展任何对外投资,且不存在任何负债及对外担保。
- 13、合伙人全部以现金形式出资,认购币种为人民币,合伙企业认缴出资总额人民币【23000】万元。各合伙人出资方式、出资数额及出资比例如下:

序号	合伙人	合伙人类型	认缴出资	出资比

			(万元)	例
1	西藏天玑基石创业投资有限公司	普通合伙人	2000	8.70%
2	南京东南投资基金管理有限公司	普通合伙人	230	1.00%
3	南京聚隆科技股份有限公司	有限合伙人	2000	8. 70%
4	其他有限合伙人	有限合伙人	18770	81.60%
合计			23000	100.00%

14 出资进度

出资缴付通知书应至少比出资到账截止日提前【五】个工作日发出。为免歧义,除执行事务合伙人出资缴付通知书另有规定外,合伙企业认缴出资按 30%: 40%: 30%分三期缴付,全体合伙人应在出资缴付通知书所载出资到账截止日或之前将当期应缴付出资款实缴到合伙企业募集结算资金专用账户。

15、退出机制

合伙企业在存续期内,除符合私募基金监管规定且合伙协议另有约定或合伙 人会议通过外,有限合伙人不得要求退伙、缩减认缴出资额及/或实缴出资额, 但根据《合伙企业法》规定属于可以退伙、当然退伙或根据合伙协议的约定。通 过转让合伙企业份额退伙的情况除外。

有限合伙人可以向执行事务合伙人申请向合伙人以外的人转让其在合伙企业中的有限合伙份额,合伙协议另有约定外,执行事务合伙人可自行决定是否同意该有限合伙人转让有限合伙份额,且无须经其他有限合伙人同意,其他合伙人同意放弃优先购买权。

合伙人之间转让在合伙企业中的全部或者部分财产份额时,应当通知执行事 务合伙人、不执行合伙事务的普通合伙人及其他有限合伙人。

16、会计核算方式

有限合伙的会计年度与日历年度相同;首个会计年度自有限合伙设立之日起到当年之12月31日止;最后一个会计年度自当年的1月1日到本合伙企业终止之日止。合伙企业的会计年度采用公历年制,自1月1日起至当年12月31日止。

有限合伙应于每一会计年度结束之后,由独立审计机构对有限合伙的财务报表进行审计。审计机构的选定或更换由执行事务合伙人决定。

为了解合伙企业的经营状况和财务状况,在具有合理使用目的的情况下,有限合伙人有权查阅合伙企业会计账簿等财务资料,但应提前五个自然日向执行事务合伙人提出申请。

(二) 合伙企业的基金管理人

南京建邺领益由基石资产管理股份有限公司(以下简称"基石资产")担任管理人,基石资产基本情况如下:

- 1、公司名称:基石资产管理股份有限公司
- 2、类型:股份有限公司(非上市)
- 3、成立时间: 2008年03月21日
- 4、注册资本: 42,240万元
- 5、统一社会信用代码: 91440300672986108C
- 6、注册地址:深圳市南山区粤海街道深南大道 9668 号南山金融大厦 10 层 A、B 单元
 - 7、法定代表人: 张维
 - 8、 营业期限: 2008 年 03 月 21 日至长期
- 9、经营范围:股权投资;投资管理、资产管理、受托资产管理;投资咨询、企业管理咨询;投资兴办实业。【依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可经营该项目】
- 10、基石资产已在中国证券投资基金业协会登记为证券公司私募基金子公司管理人,登记编码为 P1002245。主要管理人员有张维、王启文等。与公司不存在关联关系。

(三) 合伙企业的执行事务合伙人

1、企业名称:西藏天玑基石创业投资有限公司

- 2、法定代表人: 张维
- 3、注册资本: 3000万元人民币
- 4、成立日期: 2015-08-09
- 5、统一社会信用代码: 915400913213989962
- 6、企业类型:有限责任公司(非自然人投资或控股的法人独资)
- 7、经营期限: 2015-08-09至无固定期限
- 8、注册地址:西藏自治区拉萨市达孜县达孜工业园区创业基地大楼2-11-08B
- 9、经营范围: 创业投资(不得从事担保和房地产业务;不得参与发起或管理公募或私募证券投资基金、投资金融衍生品);创业投资管理(不含公募基金。不得参与发起或管理公募或私募证券投资基金、投资金融衍生品;不得从事房地产和担保业务);企业管理服务。(不得以公开方式募集资金、吸收公众存款、发放贷款;不得从事证券、期货类投资;不得公开交易证券类投资产品或金融衍生产品;不得经营金融产品、理财产品和相关衍生业务)。【依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可经营该项目】

股东名称	认缴出资额	持股比例
基石资产管理股份有限公司	3000.0万元人民币	100.0%

10、经核查,西藏天玑基石创业投资有限公司不属于失信被执行人。与公司不存在关联关系。

(四) 合伙企业的普通合伙人

- 1、西藏天玑基石创业投资有限公司(同合伙企业执行事务合伙人)
- 2、南京东南投资基金管理有限公司

企业名称:南京东南投资基金管理有限公司

法定代表人: 马德民

注册资本: 10000万元人民币

成立日期: 2015-08-07

统一社会信用代码: 9132010535334743X9

企业类型:有限责任公司

经营期限: 2015-08-07至2025-08-06

注册地址:南京市建邺区江东中路359号国睿大厦一号楼B区2楼208室

经营范围: 股权投资,投资管理,资产管理。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

股东名称	认缴出资额	持股比例
南京东南国资投资集团有限责任公司	4500.0万元人民币	45. 0%
上海通江投资集团有限公司	3000.0万元人民币	30.0%
南京国立资产管理有限责任公司	2500.0万元人民币	25. 0%

经核查,南京东南投资基金管理有限公司不属于失信被执行人。与公司不存 在关联关系。

(五) 其他有限合伙人

截止本公告出具日,该投资基金仍在募集期内,尚未完成全部份额的募集。

(六) 专项投资的南京领益基石股权投资合伙企业(有限合伙)基本情况

- 1、企业名称:南京领益基石股权投资合伙企业(有限合伙)
- 2、类型:有限合伙企业
- 3、成立时间: 2020年12月11日
- 4、注册资本: 100000 万元
- 5、统一社会信用代码: 91320191MA23TMLX56
- 6、注册地址:中国(江苏)自由贸易试验区南京片区万寿路 15号
- 7、合伙期限:8年

- 8、经营范围:一般项目:创业投资(限投资未上市企业);股权投资(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)
 - 9、管理人:基石资产管理股份有限公司
 - 10、执行事务合伙人:西藏天玑基石创业投资有限公司
- 11、经核查,南京领益基石股权投资合伙企业(有限合伙)不属于失信被执行人。与公司不存在关联关系。

三、合伙企业的管理模式

1、管理和决策机制

本合伙企业不设专门的投资决策委员会,投资决策由执行事务合伙人及其委派代表按照合伙协议约定的投资范围全权负责。执行事务合伙人及其委派代表应为本合伙企业组建专门的管理团队负责本合伙企业具体投资事宜。

执行事务合伙人结合国际惯例并结合国内市场情况,通过市场化方式选聘本合伙企业基金管理人【基石资产管理股份有限公司(私募基金管理人备案登记编码: P1002245)】,由基石资产管理股份有限公司聘请在国内外具有深厚股权投资经验的资深专业人士,执行合伙企业的投资、投资后管理及投资退出等事宜,组建管理团队,管理团队应保持相对稳定,不从合伙企业领取任何报酬。

2、各合伙人的合作地位及权利义务

执行事务合伙人拥有《合伙企业法》及合伙协议所规定的对于本合伙企业事务的执行合伙事务的权利,包括但不限于:承担本合伙企业的经营决策及其他业务的日常管理工作;对本合伙企业的财产进行投资、管理、运用、处置和回收(其中根据监管规定必须由管理人承担的除外);采取本合伙企业维持合法存续和开展经营活动所必需的行动;开立、管理和撤销本合伙企业的银行账户,开具支票和其他付款凭证;聘用基金管理人、专业人士、中介及顾问机构对本合伙企业提供服务;保管并维持本合伙企业的财务会计记录和账册;为本合伙企业的利益决定提起诉讼或应诉,进行仲裁;与争议对方进行协商、和解等,以解决本合伙企业与第三方的争议;采取所有可能的行动以保障合伙企业的财产安全,减少因合

伙企业的业务活动而对合伙企业、合伙人及其财产可能带来的风险;根据法律规 定处理本合伙企业的涉税事项;代表本合伙企业对外签署文件等等。

普通合伙人的义务,包括但不限于:按照合伙协议的约定按期缴付出资款;按照合伙协议的约定维护合伙企业财产的独立性和完整性;定期向有限合伙人报告合伙事务的执行情况及合伙企业的经营和财务状况;除经全体合伙人会议同意外,不得与合伙企业进行交易;对合伙企业的债务承担无限连带责任;按照协议的约定进行合伙企业的收益分配;对合伙企业中的合伙事务和投资组合等相关事务予以保密等等。

有限合伙人的权利,包括但不限于:对普通合伙人执行合伙事务情况进行监督;对合伙企业的经营管理提出建议;有权了解合伙企业的经营状况和财务状况,查阅合伙企业会计账簿等财务资料;依协议约定提请召开、参加或委托其他合伙人参加合伙人会议,并行使相应的表决权;依照法律及合伙协议的约定转让其在合伙企业中的财产份额;在合伙企业中的利益受到侵害时,有权向应承担责任的合伙人主张权利或提起诉讼;在普通合伙人怠于行使权利时,督促其行使权利或者为了合伙企业的利益以自己的名义提起诉讼;按协议的约定,享有和分配合伙企业的利润等等。

有限合伙人的义务,包括但不限于:按照协议约定缴付出资款,并承担出资 违约责任(如涉及);按照协议约定维护合伙企业财产的完整性,除协议另有规 定外,不得请求分割合伙企业的财产;不得从事可能损害合伙企业利益的活动; 对合伙企业的债务以其出资额为限承担有限责任;对合伙企业中的合伙事务和投 资组合等相关事宜予以保密;法律、行政法规及合伙协议规定的其他义务;对于 协议中约定的执行事务合伙人的权利,有限合伙人有义务予以配合。

3、收益分配机制

合伙企业收到的所有应归属于合伙企业的现金收入,包括项目投资收入、费用收入(违约金、赔偿金等合伙企业投资收入以外的收入)以及投资期满后的临时投资收入,除协议另有规定外均不得用于再投资,在扣除协议所述合伙企业费用后的余额(如有)(以下简称"可分配资金"),应尽快(最迟不超过本合伙企业收到该等可分配资金后 60 个工作日)在合伙人之间按照实缴出资比例进行分

配。如涉及出资违约有限合伙人,收益分配应根据协议约定进行调整。

此外,除最后一次清算分配外,其他各次分配应在可分配资金达到基金实缴规模的【5%】或人民币【1000】万元(以两者孰高为准,以下简称"分配起点金额")后进行,未达到分配起点金额的,除非执行事务合伙人同意继续分配,否则累计到下次进行分配。

4、公司对基金拟投资标的没有一票否决权。

四、关联关系及其他利益关系说明

基石资产与公司不存在关联关系或利益安排,与公司控股股东、实际控制人、 董事、监事、高级管理人员不存在关联关系或利益安排,未以直接或间接形式持 有公司股份,无增持公司股份计划,无与第三方存在其他影响公司利益的安排等。

公司本次参与设立合伙企业,不存在下列主体持有基石资产股份或认购投资基金份额,或在基石资产、南京领益基石中任职的情形:

- (1) 公司董事、监事或高级管理人员;
- (2) 持有公司 5%以上股份的股东;
- (3)公司控股股东、实际控制人及其董事、监事或高级管理人员。

五、风险揭示及对上市公司的影响

1、公司承担的投资风险敞口规模

合伙企业存在因宏观经济、行业环境变化、技术创新、监管政策变化等多种 因素影响,收益具有一定的不确定性,可能面临投资失败及亏损的风险。公司为 该合伙企业的有限合伙人,以认缴出资额(2000 万元)为限对合伙企业承担有 限责任。

2、实施投资项目存在的不确定性因素

截止本公告披露日,合伙企业仍在募集中,尚未开展对外投资,如因各方达 不成一致意见,或遇其他不可预计或不可抗力等因素的影响,有可能导致本次投 资无法全部履行或终止的风险,不会导致同业竞争或关联交易。

3. 投资领域与公司主营业务协同情况

合伙企业通过专项投资于【南京领益基石股权投资合伙企业(有限合伙)】 投向包括大科技、大医药行业,与公司当前主业高分子新材料及其复合材料无明 显协同。

4. 投资规模对公司业绩的影响

公司以自有闲置资金参与投资,是在确保公司主营业务运作正常情况下适度参与风险投资,获取风险投资收益,提高资金使用效率和收益率,不会对公司的日常经营管理造成不良影响,不会影响公司现金流的正常运转。

根据投资规模、投资进度及投资领域来看,本次投资不会对公司当期财务状况和经营成果产生重大影响。

本项投资尚需各方正式签署合伙协议,并进行工商变更登记等手续,具体实施进度和情况存在不确定性,合伙各方无保本及收益承诺,极端情况下可能面临投资失败乃至本金受损的情形,公司将安排专人跟进关注投资进展,并按规定及时做好信息披露,敬请广大投资者注意投资风险。

六、承诺事项

本公司承诺在设立合伙企业后,且在全部出资完毕后的十二个月内,不使用闲置募集资金暂时补充流动资金、将募集资金投向变更为永久性补充流动资金。

七、监事会意见

经审核,我们认为:

公司本次与专业投资机构共同投资参与产业投资基金,可借助专业投资机构的经验和能力,有效提高对投资基金的专业性判断。本次投资事项决策程序符合《深圳证券交易所创业板股票上市规则》《深圳证券交易所创业板上市公司规范运作指引》及《公司章程》等有关法律法规的规定,不存在损害公司及中小股东利益的情况。

八、独立董事意见

公司依托专业投资机构丰富的管理经验参与投资产业基金,可进一步扩宽公司行业领域及提升竞争力。本次投资事项的审议、表决程序符合相关法律、法规及《公司章程》等的相关规定,其决策程序合法、有效,不存在损害公司中小股东利益的情形。因此,我们一致本次投资事项。

九、备查文件

- 1、《南京聚隆科技股份有限公司第四届董事会第二十七次会议决议》
- 2、《南京聚隆科技股份有限公司第四届监事会第二十二次会议决议》
- 3、《南京聚隆科技股份有限公司独立董事关于公司第四届董事会第二十七次 会议相关事项的独立意见》

特此公告。

南京聚隆科技股份有限公司 董事会 2021年6月29日